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I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN THÁNG 5/2016.
1. Công tác quản lý nhà nước:
- Tập trung đôn đốc chỉ đạo công tác bảo đảm an ninh trật tự, tuyên truyền, trang trí phục vụ bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV, Bầu cử HĐND các cấp nhiệm kỳ  2016 -2021. Ban hành văn bản gửi các huyện, thị xã, thành phố hướng dẫn tuyên truyền trang trí tại các điểm bỏ phiếu Bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.

- Triển khai thực hiện các kế hoạch của Ủy ban nhân dân tỉnh về phối hợp tổ chức Chương trình nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 126 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh, Lễ khởi công xây dựng công trình Khu trung tâm thương mại và khách sạn Hoa Sen Yên Bái, Lễ khởi công xây dựng công trình Cầu Bách Lẫm kết nối quốc lộ 37 với đường cao tốc Nội Bài - Lào Cai.
- Trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt đề cương Quy hoạch mạng lưới Karaoke, vũ trường trên địa bàn tỉnh Yên Bái, giai đoạn 2016-2020 tầm nhìn đến 2030 và cho phép lập Dự án xây dựng lễ đài, tường rào và tôn tượng tại di tích lịch sử - văn hóa chùa Tùng Lâm, thành phố Yên Bái.

- Ban hành các công văn tuyên truyền về kỷ niệm 130 năm Ngày Quốc tế lao động (1/5/1886 - 1/5/2016); tuyên truyền công tác phòng, chống tội phạm năm 2016 trên địa bàn tỉnh Yên Bái; tuyên truyền bảo đảm an toàn vệ sinh thực phẩm trên địa bàn tỉnh Yên Bái; tuyên truyền các hoạt động về biên giới, đất liền Việt Nam - Trung Quốc; Việt Nam - Lào; Việt Nam - Cam Pu Chia.
- Vận động hưởng ứng tham gia liên hoan ảnh nghệ thuật khu vực miền núi phía Bắc tại tỉnh Tuyên Quang; cuộc thi và triển lãm tranh, ảnh cho học sinh, sinh viên với chủ đề “Nét đẹp đời thường”; Vận động các nghệ sỹ hưởng ứng tham gia cuộc vận động sáng tác và triển lãm tác phẩm điêu khắc, biểu tượng kiến trúc ở khuôn viên, trụ sở, tòa nhà, khu đô thị, công viên, nơi công cộng.
- Rà soát, điều chỉnh, bổ sung các mục tiêu, chỉ tiêu và nhiệm vụ, chương trình, đề án, dự án phát triển thanh niên trong chiến lược phát triển thanh niên Việt Nam. Rà soát thống kê các cuộc triển lãm văn hóa, nghệ thuật trong 3 năm 2013, 2014, 2015 trên địa bàn tỉnh Yên Bái.
- Xây dựng kế hoạch chỉ đạo tổng kết 15 năm thực hiện phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá" các cấp tỉnh Yên Bái; kế hoạch truyền thông về phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa" đến năm 2020 trên địa bàn tỉnh; kế hoạch triển khai tháng hành động Quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình và kỷ niệm 15 năm ngày gia đình Việt Nam 28/6/2016; kế hoạch triển khai công tác bảo vệ, phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em tỉnh Yên Bái giai đoạn 2016-2020.Tổ chức quay phim phóng sự về gương gia đình văn hóa tiêu biểu và mô hình câu lạc bộ gia đình hạnh phúc và phát triển bền vững.
- Tiếp tục xây dựng dự thảo Nghị quyết của Tỉnh ủy về việc đẩy mạnh phát triển du lịch, dịch vụ tỉnh Yên Bái giai đoạn 2016 - 2020 và đề án phát triển du lịch, dịch vụ tỉnh Yên Bái giai đoạn 2016 - 2020. Tổ chức lớp tập huấn nghiệp vụ du lịch cho 13 học viên là cán bộ của Công ty CP Thủy điện Thác Bà tại thị trấn Thác Bà - huyện Yên Bình.
- Rà soát các đơn vị sự nghiệp công lập theo Nghị định 04/2016/NĐ-CP của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 52/2009/NĐ-CP ngày 03 tháng 6 năm 2009 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Quản lý, sử dụng tài sản nhà nước và Thông tư số 23/2016/TT-BTC ngày 16/02/2016 của Bộ Tài chính về việc hướng dẫn một số nội dung về quản lý, sử dụng tài sản nhà nước tại đơn vị sự nghiệp công lập

- Trình Sở Nội vụ thẩm định bổ sung kết quả thực hiện chính sách tinh giản biên chế đợt II theo Nghị định số 108/2014/NĐ-CP của Chính phủ. Rà soát, thống kê nhu cầu đào tạo, bồi dưỡng cán bộ lãnh đạo, quản lý xây dựng kế hoạch đào tạo bồi dưỡng nhiệm kỳ 2015-2020.
- Phối hợp với Sở Nội vụ tiến hành làm quy trình để đề nghị tỉnh bổ nhiệm cán bộ quản lý, lãnh đạo tại 03 đơn vị mới hợp nhất. Sắp xếp, bố trí cơ quan văn phòng Sở tại nơi làm việc mới. 

- Kiểm tra 08 cơ sở kinh doanh dịch vụ bơi, lặn; giải quyết 01 đơn thư khiếu nại tố cáo. Tiếp nhận và giải quyết 13 thủ tục hành chính. Thẩm định, xếp hạng cơ sở lưu trú du lịch trên địa bàn tỉnh. 
2. Các hoạt động sự nghiệp tiêu biểu:
2.1. Hoạt động văn hóa:
Bảo tàn tỉnh tổ chức khảo sát chuyên đề khảo cổ học, dân tộc học và lịch sử cách mạng ở hai huyện Yên Bình và huyện Văn Yên. Phối hợp với Học viện khoa học xã hội chỉnh lý hiện vật Hậu kỳ khai quật Bến Mậu A, huyện Văn Yên và tổ chức báo cáo khoa học kết quả khai quật di tích thời đại đá Bến Mậu A. Sưu tầm được 25 hiện vật gồm hiện vật cách mạng, và văn hóa Tiền và Sơ sử. Trưng bày triển lãm phục vụ cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp gắn với kỷ niệm 126 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh.

Trung tâm Văn hóa - Thông tin tổ chức trang trí trang trí cờ, băng rôn khu vực trung tâm thành phố chào mừng hưởng ứng kỷ niệm 130 năm ngày Quốc tế lao động và phát động Tháng công nhân năm 2016. In, phóng 03 cụm cổ động tuyên truyển bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV, Bầu cử HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 -2021 tại các cụm cổ động chiến lược. Trang trí khánh tiết phục vụ Lễ khởi công cầu Bách Lẫm và Lễ khởi công xây dựng khu trung tâm thương mại Tôn Hoa Sen. Phát hành 25 bộ mẫu tranh trang trí khánh tiết tại các cụm bầu cử. Biên tập 03 bài tuyên truyền, thực hiện 18 lượt tuyên truyền xe loa cổ động. Thực hiện 13 buổi tuyên truyền lưu động phục vụ cơ sở, 32 buổi chiếu phim, trong đó 08 buổi tại vùng cao, vùng sâu.
Đoàn Nghệ thuật tổ chức thực hiện chương trình nghệ thuật chào mừng bầu cử Quốc hội khoá XIV và Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021 và khởi công xây dựng cầu Bách Lẫm, TP Yên Bái. Chuẩn bị chương trình nghệ thuật tham gia Liên hoan ca múa nhạc chuyên nghiệp toàn quốc 5 nước Đông Nam Á tại Quảng Trị. Phối hợp với Tập đoàn Tôn Hoa Sen, Trường Văn hoá, Nghệ thuật và Du lịch Yên Bái biểu diễn chương trình nghệ thuật “Non sông, gấm vóc Việt Nam”. Tổng số thực hiện được 11 buổi, trong đó 05 số buổi phục vụ vùng cao, vùng sâu.
 Trung tâm Quản lý Di tích và phát triển du lịch hướng dẫn, kiểm tra các di tích trong việc tổ chức Lễ Phật đản năm 2016. 
 Thư viện bổ sung và xử lý 2.586 bản sách mới; cấp 350 thẻ; phục vụ 9.650 lượt bạn đọc; luân chuyển 22.000 lượt sách báo. Trong đó phục vụ lưu động 28 buổi, lượt bạn đọc là 5.960 lượt, luân chuyển 11.500 lượt sách báo, sách luân chuyển cho bưu điện văn hóa 2.000 bản. Biên soạn và phát hành 03 số th​ư mục “Yên Bái thành tựu kinh tế - xã hội”. Sưu tầm 20 tài liệu địa chí. Tổ chức 05 cuộc trưng bày, giới thiệu sách theo chuyên đề. Xây dựng và tập luyện chương trình tham gia Liên hoan Tiếng hát cán bộ ngành thư viện tại tỉnh Lâm Đồng.
2.2. Hoạt động thể dục thể thao:
- Tổ chức giải Bóng đá tỉnh Yên Bái mở rộng chào mừng cuộc bầu cử đại biểu quốc hội khóa XIV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 -2021. 
- Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu thể dục thể thao tổ chức 02 giải thể thao phong trào: giải Bóng đá các Câu lạc bộ, giải Cầu lông cúp các câu lạc bộ lần thứ XI. Tham gia Hội khỏe Phù Đổng toàn quốc đạt 05 HCV, 04 HCB, 07 HCĐ. Tham gia 04 giải thể thao thành tích cao toàn quốc: võ Vovinam các đội mạnh toàn quốc đạt 02 HCĐ; Bóng chuyền hạng A toàn quốc, Bóng ném Bãi biển; Bóng rổ bãi biển toàn quốc đạt 01 HCB; Bóng rổ 3.3 bãi biển đạt 01 HCB.
2.3 Hoạt động du lịch:
- Tổ chức khảo sát một số điểm du lịch khu vực miền Tây của tỉnh trong tuyến du lịch vòng cung Tây Bắc, phụ vụ tổ chức Năm Du lịch Quốc gia 2017 tại Lào Cai.

- Đón và phục vụ 44.898 lượt khách, trong đó khách quốc tế đạt 1.900 lượt, khách nội địa đạt 42.998 lượt. Doanh thu từ các cơ sở lưu trú ước đạt 18,3 tỷ đồng.

II. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 6/2016
1. Chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức các hoạt động phục vụ kỷ niệm 71 năm thành lập Đảng bộ tỉnh Yên Bái (30/6/1945 - 30/6/2016); ngày Gia đình Việt Nam 28/6.

2. Tổ chức đánh giá sơ kết tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2016.

3. Xây dựng kế hoạch tổ chức khảo sát và tổ chức Hội nghị đánh giá thực trạng, tiềm năng, giải pháp xây dựng các điểm du lịch cộng đồng kiểu mẫu tại tỉnh Yên Bái (Chương trình kế hoạch hoạt động hợp tác phát triển du lịch 8 tỉnh Tây Bắc mở rộng năm 2016)

4. Tổ chức lớp tập huấn phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá" và gia đình năm 2016 và tuyên truyền viên, những người làm công tác dân tộc, người có uy tín trong đồng bào dân tộc.


5. Triển khai các hoạt động trong tháng hành động Quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình và tổ chức kỷ niệm 15 năm Ngày gia đình Việt Nam 28/6/ 2016;


6. Tổ chức 02 giải thể thao quần chúng cấp tỉnh: giải Bóng đá các câu lạc bộ, giải Cầu lông gia đình. 
7. Tham gia 02 giải thể thao thành tích cao toàn quốc: Điền kinh vô địch các lứa tuổi, Võ cổ truyền vô địch trẻ toàn quốc.
Trên đây là báo cáo công tác văn hóa, thể thao, du lịch tháng 5/2016 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 6/2016 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch./.
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