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BÁO CÁO

Công tác Văn hoá, Thể thao và Du lịch tháng 02 
Phương hướng, nhiệm vụ trong tháng 3/2017

I. CÔNG TÁC QUẢN LÝ NHÀ NƯỚC
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, điều hành

- Chỉ đạo tổ chức thành công Hội thi thể thao “Mừng Đảng, mừng Xuân, mừng đất nước quê hương đổi mới” tỉnh Yên Bái năm 2017. 

- Tiếp tục chỉ đạo, đôn đốc các phòng chức năng; các đơn vị trực thuộc; Phòng Văn hóa và Thông tin các huyện, thị xã, thành phố trong tỉnh về thực hiện nhiệm vụ sau nghỉ tết Nguyên đán Đinh Dậu năm 2017.

- Phối hợp với các cơ quan chức năng của tỉnh, UBND cấp huyện tổ chức kiểm tra các hoạt động tại 12 di tích đình, đền, chùa trước, trong và sau lễ hội. 

- Báo cáo UBND tỉnh nội dung làm việc với UBND huyện Lục Yên về việc tổ chức Hội chọi trâu năm 2017.

- Báo cáo Sở Nội vụ kết quả thực hiện chính sách, pháp luật về cải cách tổ chức bộ máy hành chính Nhà nước giai đoạn 2011-2016.
- Tham mưu dự thảo cho Tỉnh ủy ban hành Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 08-NQ/TW, ngày 16/01/2017 của Bộ Chính trị về phát triển du lịch trở thành ngành kinh tế mũi nhọn.

-  Ban hành Kế hoạch triển khai công tác pháp chế năm 2017 của ngành.
- Cấp phép cho 02 cá nhân kinh doanh dịch vụ karaoke; phúc đáp cho 12 tổ chức, cá nhân về hoạt động quảng cáo; 01 tổ chức về biểu diễn nghệ thuật trên địa bàn tỉnh. 
2. Quản lý nhà nước về chuyên ngành
2.1. Lĩnh vực văn hóa
- Chỉ đạo tổ chức các hoạt động tuyên truyền chào mừng kỷ niệm 87 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2017).

- Tham gia ý kiến vào dự thảo đề án bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa phi vật thể Nghệ thuật Xòe Thái trên địa bàn tỉnh Yên Bái giai đoạn (2017 - 2020).
- Triển khai xây dựng Dự án điều chỉnh “Quy hoạch hoạt động Karaoke, vũ trường tỉnh Yên Bái giai đoạn 2016 - 2010, tầm nhìn đến năm 2030”.
2.2. Lĩnh vực Thể dục thể thao

- Ban hành các văn bản tổ chức ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2017.


- Xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt đọng chào mừng kỷ niệm 71 năm Ngày Thể thao Việt Nam 27/3.
- Ban hành Điều lệ, kế hoạch tổ chức Giải Việt dã truyền thống Báo Yên Bái; Giải Bóng đá nhi đồng cúp PTTH tỉnh năm 2017.
2.3. Lĩnh vực Du lịch

- Hoàn thiện dự án điều chỉnh Quy hoạch tổng thể phát triển du lịch Yên Bái giai đoạn 2016 - 2025, định hướng đến năm 2030, gửi các thành viên Hội đồng thẩm định tham gia ý kiến vào dự án điều chỉnh Quy hoạch.

- Trình UBND tỉnh ban hành Quyết định số 227/QĐ-UBND ngày 07/02/2017 về việc cho phép thành lập Hiệp hội du lịch tỉnh Yên Bái.

- Xây dựng dự thảo Kế hoạch tham gia các hoạt động chương trình hợp tác phát triển du lịch 8 tỉnh Tây Bắc mở rộng năm 2017; Kế hoạch tổ chức Hội nghị bàn giảp pháp đẩy mạnh phát triển du lịch tỉnh Yên Bái đến năm 2025; Xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện các nhiệm vụ về phát triển du lịch trong năm 2017; kế hoạch tổ chức Đại hội Hiệp hội Du lịch tỉnh Yên Bái lần thứ nhất Nhiệm kỳ 2017 - 2022; 
- Xây dựng Kế hoạch khảo sát thực địa phục vụ công tác hoàn thiện Đề án “Quy hoạch tổng thể phát triển Khu du lịch quốc gia Hồ Thác Bà đến năm 2030”.

2.4. Phong trào “TDĐKXDĐSVH” và công tác Gia đình

- Xây dựng chương trình phối hợp với Liên đoàn Lao động tỉnh tổ chức các hoạt động xây dựng đời sống văn hóa trong công nhân, viên chức lao động giai đoạn 2016 - 2021.

- Xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện công tác gia đình năm 2017; Kế hoạch tổ chức các hoạt động nhân ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3/2017.
II. THỰC HIỆN CHỈ TIÊU KẾ HOẠCH NHÀ NƯỚC VÀ HOẠT ĐỘNG CHUYÊN MÔN
1. Trung tâm Văn hóa và Thông tin tỉnh 

a. Hoạt động thông tin, tuyên truyền lưu động - Điện ảnh
- Tổ chức 10 buổi biểu diễn tuyên truyền lưu động và 10 lượt tuyên truyền lưu động tại huyện Lục Yên; 04 buổi tuyên truyền tại thành phố Yên Bái. Tổ chức 54 buổi chiếu phim lưu động (trong đó phục vụ vùng cao, vùng sâu vùng xa là 25 buổi; vùng thấp và chiếu tại các Rạp thuộc khu vực thành phố là 29 buổi). 
- Triển khai công tác trang trí, tuyên truyền phục vụ Hội thi Thể thao “Mừng Đảng - Mừng Xuân - Mừng Đất nước quê hương đổi mới” tỉnh Yên Bái năm 2017. 
b. Nghệ thuật quần chúng
Xây dựng chương trình gồm: Chương trình văn nghệ với chủ đề tuyên truyền “Mừng Đảng - mừng Xuân”; 01 tiểu phẩm tuyên truyền bài trừ mê tín dị đoan và triển khai Đội TTLĐ đi tuyên truyền phục vụ cơ sở tại huyện Lục Yên. 
2. Thư viện tỉnh

a. Công tác nghiệp vụ, phục vụ bạn đọc
- Trong tháng 02, đã cấp mới 42 thẻ bạn đọc; phục vụ 11.500 lư​ợt bạn đọc, luân chuyển 22.290 lượt sách báo. 
- Xe thư viện lưu động phục vụ 08 lượt (vùng sâu, vùng xa: 6 buổi), phục vụ 8.780 lượt bạn đọc; luân chuyển 11.450  lượt sách báo.
- Biên soạn 03 số th​ư mục “Yên Bái thành tựu kinh tế - xã hội” tháng 02/2017 tập hợp 150 tin bài trên báo, tạp chí trung ương và địa phương.
b. Công tác tuyên truyền
Tuyên truyền giới thiệu tài liệu theo chuyên đề tại Thư viện tỉnh, các điểm phục vụ của xe thư viện lưu động và trên Website của Thư viện tỉnh với các nội dung: Đảng Cộng sản Việt Nam lãnh đạo công cuộc đổi mới (1986 - 2017); Sắc màu văn hóa các dân tộc tỉnh Yên Bái; chuyên đề rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh.
3. Đoàn Nghệ thuật tỉnh
- Phối hợp với Liên hiệp văn học nghệ thuật tỉnh xây dựng và tổ chức biểu diễn chương trình nhân ngày Thơ nguyên tiêu 2017.
- Tổng số buổi biểu diễn trong tháng là 08 buổi, trong đó số buổi diễn phục vụ đồng bào vùng sâu, vùng cao 05 buổi.
- Xây dựng chương trình nghệ thuật biểu diễn tại lễ khởi công xây dựng đền Việt Thành, huyện Trấn Yên.

4. Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu Thể dục thể thao

a. Thể thao quần chúng
- Tiếp tục đôn đốc và cử cán bộ xuống cơ sở nắm bắt hoạt động CLB TDTT của các sở, ban, ngành đoàn thể cấp tỉnh và các CLB tiên tiến và tiên tiến xuất sắc. Tiến hành đi thu phiếu hoạt động TDTT của các CLB thể dục thể thao cơ sở trong năm 2017 và chỉ đạo đôn đốc các sở, ban, ngành đoàn thể cấp tỉnh tổ chức Đại hội TDTT cấp cơ sở năm 2017.

- Tổ chức thành công 01 giải tỉnh: Hội thi thể thao “Mừng Đảng, mừng Xuân, mừng Đất nước, quê hương đổi mới” tỉnh Yên Bái năm 2017 với 560 VĐV/56 đơn vị tham gia.
b. Thể thao thành tích cao
- Phê duyệt và triển khai kế hoạch huấn luyện năm 2017.

- Tập huấn chuẩn bị tham gia thi đấu Giải Cúp các câu lạc bộ mạnh Cầu mây toàn quốc năm 2017 (thời gian bắt đầu tập huấn cuối tháng 2/2017).
5. Trung tâm Quản lý Di tích và Phát triển Du lịch 
- Hoàn thiện hồ sơ, tham mưu cho Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch trình Ủy ban nhân dân tỉnh xếp hạng di tích Đình Ba Chãng và Đền, Chùa, Thác Ô Đồ, xã Phúc An, huyện Yên Bình. Đến nay đã có bằng xếp hạng.

- Nghiên cứu, sưu tầm các lễ hội, nghi thức tín ngưỡng… bổ sung hồ sơ khoa học các di tích Đền Nhược Sơn, Đền Đông Cuông (huyện Văn Yên), Đền Thác Bà (huyện Yên Bình) và Đền Suối Tiên (huyện Lục Yên).

- Phối hợp với các xã Phúc An, Đại Minh và Phòng Văn hóa và Thông tin huyện Yên Bình xây dựng chương trình, kế hoạch tổ chức Lễ đón nhận bằng xếp hạng di tích cấp tỉnh Đình Ba Chãng và Đền, Chùa, Thác Ô Đồ, xã Phúc An và Đền Cửa Ngòi, xã Đại Minh.

- Tiếp tục sưu tầm, nghiên cứu tài liệu, thực hiện chuyên đề bảo tồn di sản văn hóa phi vật thể Tập quán thờ cúng Bàn Vương (Piền Hùng) của người Dao đỏ, xã Nậm Lành, huyện Văn Chấn.
- Trong tháng 02/2017, du lịch Yên Bái đã đón và phục vụ 41.581 lượt khách, trong đó khách quốc tế đạt 1.761 lượt, khách nội địa đạt 39.820 lượt. Doanh thu từ các cơ sở lưu trú ước đạt trên 23,2 tỷ đồng.
6. Bảo tàng tỉnh
a. Công tác nghiên cứu, sưu tầm

- Sưu tầm mới 05 hiện vật thể khối.

- Xây dựng kế hoạch nghiên cứu thám sát 01 cuộc, tại phế tích khảo cổ học Pú Chìa Chùa (mở rộng lần 2) tại xã Phù Nham, huyện Văn Chấn.
b. Công tác trưng bày, tuyên tuyền

- Hoàn thành nhiệm vụ phục vụ chính trị trưng bày với chủ đề “Mừng Đảng, Mừng Xuân” tại tầng 1, Trung tâm Hội nghị tỉnh.


- Soạn thảo đề cương trưng bày nhà bảo tàng theo kế hoạch của tỉnh.
c. Công tác kiểm kê, bảo quản

- Thực hiện công tác kiểm kê khoa học hiện vật thường kỳ, tiến hành phân loại, lập phích phiếu hiện vật.

- Bảo quản hiện vật trong kho và ngoài trời, ưu tiên các hiện vật chất liệu hữu cơ dễ bị xuống cấp trong điều kiện thời tiết ẩm, mưa nồm đầu năm.

- Tiếp tục lựa chọn, phân loại, bảo quản hiện vật phục vụ trưng bày.

III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 03/2017
- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý nhà nước trong các lĩnh vực văn hoá, thể thao, du lịch và gia đình. 
- Tiếp tục hoàn thiện Dự án điều chỉnh “Quy hoạch hoạt động Karaoke, vũ trường tỉnh Yên Bái giai đoạn 2016 - 2010, tầm nhìn đến năm 2030”.
- Trình UBND tỉnh phê duyệt Đề án bảo tồn và phát huy giá trị di sản văn hóa phi vật thể Nghệ thuật Xòe Thái trên địa bàn tỉnh Yên Bái giai đoạn 2017 - 2020.

- Tổ chức ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân 2017 và tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 71 năm Ngày Thể thao Việt Nam (27/3/1946-27/3/2017).

- Phối hợp Tổ chức giải Bóng đá Nhi đồng cúp PTTH tỉnh; Giải Việt dã truyền thống Báo Yên Bái lần thứ XV năm 2017.

- Tham mưu cho UBND tỉnh tổ chức Hội nghị bàn giải pháp đẩy mạnh phát triển du lịch tỉnh Yên Bái đến năm 2025

- Chỉ đạo tổ chức Đại hội Hiệp hội Du lịch tỉnh Yên Bái lần thứ nhất.


- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền nhân ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3.
Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch trân trọng báo cáo./.
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