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Công tác Văn hoá, Thể thao và Du lịch tháng 3 
Phương hướng, nhiệm vụ trong tháng 4/2017

I. CÔNG TÁC QUẢN LÝ NHÀ NƯỚC
1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, điều hành

- Tham dự Hội nghị báo cáo tiến độ xây dựng hồ sơ Nghệ thuật Xòe Thái trình UNESCO ghi danh vào Danh sách di sản văn hóa phi vật thể đại diện của nhân loại do Bộ Văn hoá, Thể thao và Du lịch tổ chức.

- Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường xây dựng Chương trình phối hợp bảo vệ môi trường trong hoạt động du lịch, tổ chức lễ hội, bảo vệ và phát huy giá trị di tích trên địa bàn tỉnh Yên Bái.

- Tham gia xây dựng dự thảo Chương trình hành động của UBND tỉnh thực hiện Nghị quyết 01/NQ-CP ngày 01/01/2017 của Chính phủ.

- Tham gia ý kiến vào dự thảo Báo cáo tổng hợp điều chỉnh Quy hoạch tổng thể phát triển KT-XH các huyện: Mù Cang Chải, Lục Yên, Văn Chấn, Trạm Tấu,Yên Bình, thị xã Nghĩa Lộ, Thành phố Yên Bái đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030.

2. Quản lý nhà nước về chuyên ngành
2.1. Lĩnh vực văn hóa
- Hoàn thiện hồ sơ Quy hoạch hệ thống di tích trên địa bàn tỉnh Yên Bái giai đoạn 2016 – 2025. trình Hội đồng thẩm định của UBND tỉnh thẩm định và thông qua. Tiếp tục chỉnh sửa trình UBND tỉnh kí quyết định ban hành. 

- Trình UBND tỉnh về việc đề nghị ban hành Kế hoạch tổ chức hội diễn trang phục các dân tộc tỉnh Yên Bái lần thứ XIV năm 2017.

- Triển khai thực hiện Thông tư số 13/2016/TT-BVHTTDL Quy định quy chế mẫu hoạt động của Thư viện công cộng cấp tỉnh, huyện, xã.

- Xây dựng Kế hoạch tổ chức bảo tồn văn hóa phi vật thể của các dân tộc thiểu số thuộc các huyện: Văn Yên, Văn Chấn, Yên Bình.
2.2. Lĩnh vực Thể dục thể thao

- Xây dựng Kế hoạch ngày chạy Olympic “vì sức khỏe toàn dân” và Giải Chạy việt dã truyền thống Báo Yên Bái lần thứ XV năm 2017 và tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 71 năm Ngày Thể thao Việt Nam 27/3.
- Tham mưu cho BCĐ Đại hội TDTT tỉnh Yên Bái lần thứ VIII - năm 2017 xây dựng Kế hoạch kiểm tra công tác triển khai tổ chức đại hội TDTT cấp huyện và các sở, ban, ngành, đoàn thể trong tỉnh.
2.3. Lĩnh vực Du lịch

- Hoàn thiện dự án điều chỉnh Quy hoạch tổng thể phát triển du lịch Yên Bái giai đoạn 2016 - 2025, định hướng đến năm 2030. Hội đồng thẩm định của UBND tỉnh đã thẩm định và thông qua. Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ quy hoạch trình Hội đồng nhân dân tỉnh thông qua.

- Tham mưu cho UBND tỉnh ban hành Kế hoạch số 40/KH-UBND ngày 09/3/2017 về tổ chức các hoạt động hưởng ứng Năm du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc của tỉnh Yên Bái; Kế hoạch 41/KH-UBND ngày 09/3/2017 về tổ chức Lễ khai mạc Năm du lịch tỉnh Yên Bái hưởng ứng Năm du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc.

- Chỉnh sửa, hoàn thiện “Quy hoạch tổng thể phát triển Khu du lịch quốc gia Hồ Thác Bà, tỉnh Yên Bái đến năm 2030” hiện nay đang xin ý kiến, chủ trương của Thường trực Tỉnh ủy, Ban Thường vụ Tỉnh ủy trước khi trình Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch và Thủ tướng Chính phủ theo quy định.
2.4. Phong trào “TDĐKXDĐSVH” và công tác Gia đình

- Tham mưu cho Ban Chỉ đạo công tác gia đình ban hành Kế hoạch thực hiện Quy chế phối hợp liên ngành về phòng, chống bạo lực gia đình trên địa bàn tỉnh Yên Bái.

- Xây dựng kế hoạch thực hiện phóng sự tuyên truyền nhân Ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3/2017.

II. THỰC HIỆN CHỈ TIÊU KẾ HOẠCH NHÀ NƯỚC VÀ HOẠT ĐỘNG CHUYÊN MÔN
1. Trung tâm Văn hóa và Thông tin tỉnh 

a. Hoạt động thông tin, tuyên truyền lưu động - Điện ảnh
- Tổ chức 08 buổi biểu diễn tuyên truyền lưu động tại cơ sở chuyên đề An toàn giao thông; tổ chức 22 lượt xe loa tuyên truyền lưu động (trong đó thành phố Yên Bái là 10 lượt). Tổ chức 48 buổi chiếu phim lưu động (trong đó phục vụ vùng cao, vùng sâu vùng xa là 25 buổi; vùng thấp và chiếu tại các Rạp thuộc khu vực thành phố là 23 buổi). 
- Gửi cơ sở 01 chương trình dân tộc miền núi tới các huyện và 33 xã có đông đồng bào dân tộc Mông sinh sống.  
- Triển khai công tác trang trí tuyên truyền chào mừng Đại hội Phụ nữ toàn quốc lần thứ XII (Nhiệm kỳ 2017 - 2022) với 20 chiếc Băng - zôn tuyên truyền.
- Trang trí phục vụ Hội nghị tổng kết công tác thi đua khen thưởng tỉnh Yên Bái năm 2016, triển khai nhiệm vụ công tác năm 2017.
b. Nghệ thuật quần chúng
Dàn dựng chương trình và biểu diễn chào mừng kỷ niệm 70 năm Ngày thành lập Đảng bộ huyện Trấn Yên.

2. Thư viện tỉnh

a. Công tác nghiệp vụ, phục vụ bạn đọc
- Trong tháng 3, đã cấp mới 50 thẻ bạn đọc; phục vụ 9.600 lư​ợt bạn đọc, luân chuyển 20.200 lượt sách báo. Lựa chọn, bổ sung và xử lý nghiệp vụ 200  bản sách  mới.
- Xe thư viện lưu động phục vụ 09 lượt (vùng sâu, vùng xa 6 lượt), luân chuyển 1.256  lượt sách báo,  phục vụ 1.793 lượt bạn đọc. 

- Biên soạn 03 số th​ư mục “Yên Bái thành tựu kinh tế - xã hội” tháng 3/2017.

b. Công tác tuyên truyền
Giới thiệu tài liệu theo 05 chuyên đề gồm tài liệu in và tài liệu điện tử  tại Thư viện tỉnh, các điểm phục vụ của xe thư viện lưu động với các nội dung: Phụ nữ và bình đẳng giới; tuổi trẻ Yên Bái với công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; Kỷ niệm ngày Quốc tế Hạnh phúc…

3. Đoàn Nghệ thuật tỉnh
- Xây dựng chương trình nghệ thuật và tổ chức biểu diễn chào mừng thành công Đại hội Đại biểu phụ nữ toàn quốc lần thứ XII, nhiệm kỳ 2017 – 2021.
- Tổng số buổi biểu diễn trong tháng là 15 buổi, trong đó số buổi diễn phục vụ đồng bào vùng sâu, vùng cao 02 buổi.
- Xây dựng chương trình nghệ thuật biểu diễn tại Hội nghị tổng kết công tác thi đua khen thưởng tỉnh Yên Bái năm 2016 và triển khai nhiệm vụ năm 2017; tại Hội nghị gặp mặt đầu xuân các doanh nghiệp tỉnh Yên Bái.

4. Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu Thể dục thể thao

a. Thể thao quần chúng
- Xây dựng kế hoạch, tập huấn Trọng tài, chuẩn bị cơ sở vật chất để tổ chức 02 giải: Giải Bóng đá Nhi đồng và Giải Chạy việt dã Báo Yên Bái lần thứ XV năm 2017.

- Xây dựng kế hoạch tuyển chọn và tập huấn tham gia giải vô địch Đẩy gậy toàn quốc năm 2017.

- Cử cán bộ xuống cơ sở hướng dẫn chuyên môn và công tác tổ chức giải thể thao của các sở, ban, ngành.

b. Thể thao thành tích cao
Thành lập Đoàn VĐV để tổ chức tập huấn và tham gia thi đấu giải Vô địch các CLB Cầu mây toàn quốc tại Cần Thơ (từ 03/3//2017 đến 11/03/2017) và giải vô địch Cử tạ thiếu niên trẻ toàn quốc tại Bắc Ninh (từ ngày 04/3/2017 đến hết ngày 23/3/2017).

5. Trung tâm Quản lý Di tích và Phát triển Du lịch 
- Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ khoa học các di tích: Di tích Đình Chạng (xã Phong Dụ Thượng), di tích đình Lắc Mường (xã Phong Dụ Hạ) và di tích đền, đình Tân Hợp (xã Tân Hợp) của huyện Văn Yên; di tích Đền Cây Thị, xã Liễu Đô, huyện Lục Yên.

- Tổ chức khảo sát, nghiên cứu các di tích Đền An Thái, xã An Thái, huyện Văn Yên; Đình Tông Luông (xã Khánh Thiện), Danh thắng Bình nguyên xanh (xã Khai Trung), Chùa Gốc Cại (xã Minh Chuẩn) của huyện Lục Yên.

- Nghiên cứu, sưu tầm tài liệu phục vụ chuyên đề bảo tồn di sản văn hóa phi vật thể Nghệ thuật “Khắp Coọi” (hát) của người Tày, xã Mường Lai, huyện Lục Yên.

- Ban hành Quyết định thành lập Ban biên tập và Quy chế hoạt động của Ban biên tập Website “Dulichyenbai.gov.vn”.

- Trong tháng 03/2017, du lịch Yên Bái đã đón và phục vụ 36.461 lượt khách, trong đó khách quốc tế đạt 1.921 lượt, khách nội địa đạt 34.540 lượt. Doanh thu từ các cơ sở lưu trú ước đạt trên 20,4 tỷ đồng. 
6. Bảo tàng tỉnh
a. Công tác nghiên cứu, sưu tầm

- Sưu tầm mới 09 hiện vật thể khối.

- Đào thám sát nghiên cứu khoa học mở rộng (đợt 2) di tích, phế tích, kiến trúc khảo cổ học thôn Đồng Gio, xã Vĩnh Kiên, huyện Yên Bình.
b. Công tác trưng bày, tuyên tuyền

Xây dựng đề cương, maket trưng bày kỷ niệm 42 năm Ngày giải phóng hoàn toàn Miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2017).

c. Công tác kiểm kê, bảo quản

- Thực hiện công tác kiểm kê khoa học hiện vật thường kỳ, tiến hành phân loại, lập phích phiếu hiện vật.

- Bảo quản hiện vật trong kho và ngoài trời, ưu tiên các hiện vật chất liệu hữu cơ dễ bị xuống cấp trong điều kiện thời tiết ẩm, mưa nồm đầu năm.

III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 4/2017
- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý nhà nước trong các lĩnh vực văn hoá, thể thao, du lịch và gia đình. 
- Chuẩn bị và tổ chức tốt các hoạt động trong khuôn khổ Lễ khai mạc Năm du lịch tỉnh Yên Bái hưởng ứng Năm du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc vào trung tuần tháng 4 năm 2017.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 42 năm Ngày giải phóng Miền nam thông nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2017) và kỷ niệm 131 năm Ngày Quốc tế lao động (01/5/1886 - 01/5/2017).

- Tiếp tục công tác triển khai xây dựng hồ sơ nghệ thuật Xòe Thái đệ trình UNESCO ghi danh vào di sản văn hóa phi vật thể của nhân loại. 

- Tiếp tục hoàn thiện các đề án mà ngành được giao chủ trì thực hiện. 

Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch trân trọng báo cáo./.
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- Tỉnh ủy, UBND tỉnh;

- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
- Sở Kế hoạch và Đầu tư​;

- Cục Thống kê tỉnh;

- Lãnh đạo Sở;

- L​ưu: VT, VP, MC.12b.
	GIÁM ĐỐC

Lê Thị Thanh Bình


PAGE  
5

