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Công tác Văn hoá, Thể thao và Du lịch tháng 5 
Phương hướng, nhiệm vụ trong tháng 6/2017

I. CÔNG TÁC QUẢN LÝ NHÀ NƯỚC
1. Lĩnh vực văn hóa
- Tổ chức Hội nghị báo cáo tiến độ thực hiện các công việc có liên quan tới phần thiết kế trưng bày nội, ngoại thất công trình Nhà Bảo tàng tỉnh.
- Trình UBND tỉnh về việc cho phép UBND huyện Trấn Yên lập dự án tu bổ, tôn tạo hạng mục di tích Gò Cọ, Đồng Yếng thuộc di tích lịch sử văn hóa cấp quốc gia Chiến khu Vần, xã Việt Hồng, huyện Trấn Yên.

- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc Sở; Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm VHTT-TT các huyện, thị xã, thành phố về việc tuyên truyền “Năm hữu nghị Việt Nam - Campuchia 2017” và “Năm đoàn kết hữu nghị Việt Nam - Lào 2017”;  tuyên truyền “Đại hội thi đua Quyết thắng lực lượng vũ trang cấp cơ sở, giai đoạn 2012 - 2017”. 
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 127 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2017); Kế hoạch tuyên truyền Cuộc vận động sáng tác, quảng bá tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” giai đoạn 2016 - 2020 và tham gia giải báo chí toàn quốc về xây dựng Đảng (Giải Búa liềm vàng).
- Xây dựng Kế hoạch tuyên truyền diễn tập khu vực phòng thủ tỉnh Yên Bái năm 2017.
2. Lĩnh vực Thể dục thể thao
- Triển khai các nội dung theo kế hoạch đăng cai tổ chức thi đấu vòng loại Bảng 1 - Giải Bóng đá Thiếu niên, Nhi đồng toàn quốc năm 2017.

- Mở lớp tập huấn Bơi lội, cứu đuối năm 2017.

- Thành lập Đoàn VĐV tập luyện và thi đấu giải Vô địch Bóng ném bãi biển, giải vô địch Điền kinh trẻ Quốc gia, giải trẻ và thanh thiếu niên Võ cổ truyền toàn quốc.
3. Lĩnh vực Du lịch

Tiếp tục triển khai các nội dung của Kế hoạch tổ chức Lễ khai mạc Năm du lịch tỉnh Yên Bái và các hoạt động hưởng ứng Năm du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc.

4. Phong trào “TDĐKXDĐSVH” và công tác Gia đình

Xây dựng Kế hoạch triển khai công tác tuyên truyền các hoạt động về bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của phụ nữ năm 2017; kế hoạch tuyên truyền trong tháng hành động vì trẻ em năm 2017; kế hoạch triển khai tháng hành động quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình và tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam 28/6/2017.
II. THỰC HIỆN CHỈ TIÊU KẾ HOẠCH NHÀ NƯỚC VÀ HOẠT ĐỘNG CHUYÊN MÔN
1. Trung tâm Văn hóa và Thông tin tỉnh 

a. Hoạt động thông tin, tuyên truyền lưu động - Điện ảnh
- Tổ chức 13 buổi biểu diễn tuyên truyền lưu động tại Văn Chấn, thị xã Nghĩa Lộ, 10 lượt xe loa tuyên truyền lưu động với chủ đề kỷ niệm 127 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh, 02 lượt về công tác An toàn vệ sinh lao động (tổng số 12 lượt xe loa TTLĐ). Tổ chức 54 buổi chiếu phim lưu động (trong đó phục vụ vùng cao, vùng sâu vùng xa là 20 buổi; vùng thấp và chiếu tại các Rạp thuộc khu vực thành phố là 24 buổi). 
- Gửi cơ sở 01 chương trình dân tộc miền núi tới các huyện và 33 xã có đông đồng bào dân tộc Mông sinh sống.  

b. Nghệ thuật quần chúng
- Mở 01 lớp bồi dưỡng năng nghiệp vụ công tác Tuyên truyền lưu động cơ sở với nội dung về phương pháp, kỹ năng biên soạn bài tuyên truyền; thuyết minh triển lãm nhỏ, viết tin, bài cho đội ngũ tuyên truyền viên của các Đội TTLĐ trong tỉnh. 

2. Thư viện tỉnh

a. Công tác nghiệp vụ, phục vụ bạn đọc
- Trong tháng 5, đã cấp mới 50 thẻ bạn đọc; phục vụ 10.800 lư​ợt bạn đọc, luân chuyển 21.200 lượt sách báo. Đã bổ sung từ nguồn ngân sách cấp 2.500  bản sách. 

- Xe thư viện lưu động phục vụ 21 lượt (vùng sâu, vùng xa 13 lượt), luân chuyển 9.358  lượt sách báo, phục vụ 3.564 lượt bạn đọc.

b. Công tác tuyên truyền
Tổ chức trưng bày, giới thiệu sách 09 đợt với các nội dung: Tuyên truyền, trưng bày triển lãm sách với nội dung Kỷ niệm ngày Chiến thắng Điện Biên Phủ,  Kỷ niệm 127 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh, tuyên truyền về kết quả đại hội Liên hiệp phụ nữ các cấp; tuyên truyền chủ đề bình đằng giới - vì sự tiến bộ phụ nữ, chuyên đề sách phục vụ Thiếu nhi trong dịp hè…
3. Đoàn Nghệ thuật tỉnh
- Tổng số buổi biểu diễn trong tháng là 05 buổi, trong đó số buổi diễn phục vụ đồng bào vùng sâu, vùng cao 0 buổi. 

Tổ chức cho một số diễn viên múa đi tập huấn nâng cao chuyên môn nghiệp vụ do Hội nghệ sỹ Múa Việt Nam và Trường Cao đẳng Múa Việt Nam phối hợp tổ chức.
- Tham gia biểu diễn nghệ thuật với chủ đề “Lung linh sắc mầu Yên Bái” tại Lễ khai mạc Năm du lịch tỉnh Yên Bái hưởng ứng Năm du lịch quốc gia 2017 - Lào Cai - Tây Bắc tại Quảng trường 19/8.

4. Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu Thể dục thể thao

a. Thể thao quần chúng
- Tham gia thi đấu giải vô địch Đẩy gậy toàn quốc năm 2017 tại tỉnh Lai Châu (từ ngày 04/5 đến ngày 13/5), đạt được 11 huy chương các loại, trong đó có: 04 HCV, 03 HCB và 04 HCĐ xếp thứ 3 toàn đoàn/11 đoàn tham dự giải.
- Cử lực lượng trọng tài điều hành giải Bóng chuyền hơi Hội Cựu chiến binh  khối các cơ quan tỉnh.
 - Tham mưu về công tác tổ chức giải thể thao các trường nội trú toàn tỉnh - 2017 và giải Cầu lông Liên đoàn Lao động 7 tỉnh khu vực phía bắc.

b. Thể thao thành tích cao
- Tham gia giải vô địch các đội mạnh Vovinam toàn Quốc lần thứ VIII năm 2017 tại tỉnh Hà Tĩnh đạt 02 huy chương (01 vàng, 01 đồng), giải Điền kinh Hà Nội mở rộng năm 2017 đạt 06 huy chương (02 bạc, 04 đồng).
- Tập huấn chuẩn bị tham gia các giải: Giải vô địch Bóng ném bãi biển, giải vô địch Điền kinh trẻ Quốc gia, giải trẻ và thanh thiếu niên Võ cổ truyền toàn quốc.

- Tiến hành kiểm tra định kỳ vận động viên 06 tháng đầu năm 2017, đồng thời tuyển chọn VĐV để bổ sung lực lượng kế cận cho các môn thể thao còn thiếu về lực lượng.

5. Trung tâm Quản lý Di tích và Phát triển Du lịch 
- Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ khoa học các di tích: Di tích Đình Chạng (xã Phong Dụ Thượng), di tích đình Lắc Mường (xã Phong Dụ Hạ) và di tích đền, đình Tân Hợp (xã Tân Hợp) của huyện Văn Yên; di tích Đền Cây Thị, xã Liễu Đô, huyện Lục Yên.

- Tiếp tục sưu tầm tài liệu phục vụ chuyên đề bảo tồn di sản văn hóa phi vật thể Nghệ thuật “Khắp Coọi” (hát) của người Tày, xã Mường Lai, huyện Lục Yên; tập quán thờ cúng Bàn Vương (Piền Hùng) của người Dao đỏ, xã Nậm Lành, huyện Văn Chấn.
- Xây dựng Kế hoạch tham gia “Tuần Văn hóa du lịch Di sản xanh - nơi gặp gỡ con người và thiên nhiên” lần thứ 2 năm 2017 tại Hà Nội.

- Trong tháng 5/2017, du lịch Yên Bái đã đón và phục vụ 53.203 lượt khách, trong đó khách quốc tế đạt 2.205 lượt, khách nội địa đạt 50.998 lượt. Doanh thu từ các cơ sở lưu trú ước đạt trên 29,8 tỷ đồng. 
6. Bảo tàng tỉnh
a. Công tác nghiên cứu, sưu tầm

- Sưu tầm mới 40 hiện vật thể khối.

- Tiếp tục lấy ý kiến tham gia góp ý, chỉnh sửa, bổ sung và hoàn thiện đề cương trưng bày nội, ngoại thất Nhà Bảo tàng.
- Tổ chức thực hiện 01 cuộc điền dã, sưu tầm hiện vật tại xã Cẩm Nhân, huyện Yên Bình.

b. Công tác trưng bày, tuyên tuyền

Xây dựng đề cương, ma két trưng bày kỷ niệm 72 năm Ngày thành lập Đảng bộ tỉnh Yên Bái (30/6/1945 - 30/6/2017).

c. Công tác kiểm kê, bảo quản

- Thực hiện chế độ bảo quản thường xuyên đối với hiện vật trong kho và ngoài trời hạn chế sự xuống cấp của hiện vật.

- Thực hiện kế hoạch bảo quản định kỳ 92 hiện vật chất liệu vải thời kỳ chống Mỹ trong kho cơ sở.

III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 6/2017
- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý nhà nước trong các lĩnh vực văn hoá, thể thao, du lịch và gia đình. 
- Tiếp tục công tác triển khai xây dựng hồ sơ nghệ thuật Xòe Thái đệ trình UNESCO ghi danh vào di sản văn hóa phi vật thể của nhân loại. 

- Tiếp tục hoàn thiện các đề án mà ngành được giao chủ trì thực hiện. 
- Tổ chức vòng loại Bảng 1, giải Bóng đá Thiếu niên, Nhi đồng toàn quốc năm 2017.

Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch trân trọng báo cáo./.
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