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Công tác Văn hoá, Thể thao và Du lịch tháng 6 
Phương hướng, nhiệm vụ trong tháng 7/2017

I. CÔNG TÁC QUẢN LÝ NHÀ NƯỚC

1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, điều hành

- Xây dựng kế hoạch tinh giản biên chế năm 2018; kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng công chức, viên chức, người lao động ngành Văn hoá, Thể thao và Du lịch năm 2018.
- Hoàn thành công tác bổ sung quy hoạch cán bộ nhiệm kỳ 2016 -2021; quy hoạch cán bộ nhiệm kỳ 2021 - 2026 và các nhiệm kỳ tiếp theo.
- Hoàn thiện Đề án vị trí việc làm và cơ cấu ngạch công chức của Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch gửi Sở Nội vụ thẩm định trình UBND tỉnh phê duyệt.

- Xây dựng báo cáo tình hình thực hiện công tác pháp chế 6 tháng đầu năm 2017; báo cáo sơ kết công tác nghệ thuật biểu diễn 6 tháng đầu năm, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2017; báo cáo tổng kết thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính; báo cáo công tác cải cách hành chính nhà nước, công tác nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) năm 2016 và 6 tháng đầu năm 2017, phương hướng nhiệm vụ trong thời gian tới.

2. Quản lý nhà nước về chuyên ngành

2.1. Lĩnh vực văn hóa

- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 72 năm Ngày thành lập Đảng bộ tỉnh Yên Bái (30/6/1945 - 30/6/2017); kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền về công tác dân tộc và thực hiện chính sách dân tộc năm 2017; kế hoạch tuyên truyền Tháng hành động phòng, chống ma túy năm 2017; kế hoạch tuyên truyền thực hiện Chỉ thị 49-CT/TW của Ban Bí thư về “Tăng cường và đổi mới công tác dân vận của Đảng ở vùng đồng bào dân tộc thiểu số”.
- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc Sở; Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa, Thông tin và Thể thao cấp huyện tổ chức tuyên truyền, triển khai thi hành Luật Tiếp cận thông tin.

- Xây dựng báo cáo kết quả 05 năm triển khai thực hiện Luật Quảng cáo.

2.2. Lĩnh vực Thể dục thể thao
- Chỉ đạo tổ chức thi đấu vòng loại Bảng 1 - Giải Bóng đá Thiếu niên, Nhi đồng toàn quốc năm 2017, diễn ra từ ngày 09/6 đến ngày 15/6/2017.
- Ban hành Điều lệ giải Võ Vovinam - Giải Võ Karatedo các Câu lạc bộ; giải Bóng bàn tranh cúp Liên đoàn; giải Cầu lông gia đình năm 2017.
2.3. Lĩnh vực Du lịch
- Xây dựng kế hoạch tổ chức khóa tập huấn kỹ năng hoạt động du lịch cộng đồng năm 2017 tại huyện Văn Chấn.

- Trình UBND tỉnh về chủ trương tham gia “Tuần Văn hóa du lịch di sản xanh - nơi gặp gỡ con người và thiên nhiên” lần thứ 2 năm 2017 tại Hà Nội; trình ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Chỉ thị số 11/CT-TTg ngày 29/3/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh giáo dục đạo đức, lối sống trong gia đình.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức Đại hội Hiệp hội Du lịch tỉnh Yên Bái lần thứ Nhất, nhiệm kỳ 2017 - 2022.
2.4. Phong trào “TDĐKXDĐSVH” và công tác Gia đình
Tham mưu cho Ban Chỉ đạo phong trào “TDĐKXDĐSVH” tỉnh xây dựng Kế hoạch kiểm tra kết quả thực hiện phong trào “TDĐKXDĐSVH” 6 tháng đầu năm 2017.
- Xây dựng kế hoạch triển khai công tác tuyên truyền phòng chống HIV/AIDS năm 2017; kế hoạch triển khai tháng hành động quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình và tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Gia đình Việt Nam 28/6/2017.
- Xây dựng Báo cáo kết quả 10 năm thi hành Luật Bình đảng giới (giai đoạn 2007 - 2017); báo cáo công tác tuyên truyền về dân số - kế hoạch hóa gia đình 6 tháng đầu năm 2017.
II. THỰC HIỆN CHỈ TIÊU KẾ HOẠCH NHÀ NƯỚC VÀ HOẠT ĐỘNG CHUYÊN MÔN
1. Trung tâm Văn hóa và Thông tin tỉnh 

a. Hoạt động thông tin, tuyên truyền lưu động - Điện ảnh
- Tổ chức 01 buổi biểu diễn tuyên truyền lưu động tại Yên Bình; 01 lượt xe loa tuyên truyền lưu động về Giải Bóng đá Thiếu niên và Nhi đồng (vòng loại - Bảng 1 tại Yên Bái). 
- Tổ chức 45 buổi chiếu phim lưu động (trong đó phục vụ vùng cao, vùng sâu vùng xa là 20 buổi; vùng thấp và chiếu tại các Rạp thuộc khu vực thành phố là 25 buổi). 
- Gửi cơ sở 01 chương trình dân tộc miền núi tới các huyện và 33 xã có đông đồng bào dân tộc Mông sinh sống.  

b. Nghệ thuật quần chúng
Tổ chức mở 02 lớp bồi dưỡng về văn hóa, văn nghệ quần chúng cho các Nhà văn hóa, thôn bản tại huyện Trạm Tấu với tổng số 88 học viên tham gia.

2. Thư viện tỉnh

a. Công tác nghiệp vụ, phục vụ bạn đọc
- Trong tháng 6, đã cấp mới 105 thẻ bạn đọc, phục vụ 9.537 lư​ợt bạn đọc, luân chuyển 20.150 l​ượt sách báo. 
- Xe thư viện lưu động phục vụ 13 buổi (trong đó phục vụ vùng sâu, vùng xa là 08 buổi) phục vụ 3.168 lượt bạn đọc, luân chuyển 7.864 lượt sách sách báo; luân chuyển cho bưu điện văn hóa xã 800 bản. 
- Biên soạn và phát hành th​ư mục thường kỳ “Yên Bái thành tựu kinh tế - xã hội” tháng 5/2017.
b. Công tác tuyên truyền
Trưng bày, triểm lãm sách theo 5 chủ đề: “Ngày gia đình Việt Nam”; Kỷ niệm thành lập Đảng bộ tỉnh Yên Bái; tuyên truyền hưởng ứng “Tháng hành động phòng, chống may túy năm 2017”, tuyên truyền kết quả Đại hội Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh; tuyên truyền về công tác dân tộc.

3. Đoàn Nghệ thuật tỉnh
- Tổng số buổi biểu diễn trong tháng là 04 buổi, trong đó số buổi diễn phục vụ đồng bào vùng sâu, vùng cao 0 buổi. 

- Tổ chức biểu diễn nghệ thuật chào mừng kỷ niệm 70 năm thành lập Đảng bộ huyện Yên Bình.

- Biểu diễn kỷ niệm 72 năm ngày thành lập Đảng bộ tỉnh Yên Bái.
- Biểu diễn gặp mặt kỷ niệm 92 năm ngày Báo chí cách mạng Việt Nam.
4. Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu Thể dục thể thao

a. Thể thao quần chúng
- Chuẩn bị cơ sở vật chất và các điều kiện cần thiết để tổ chức vòng loại, Bảng 1- Giải Bóng đá Thiếu niên và Nhi đồng toàn quốc năm 2107 (gồm 12 đội Nhi đồng và 09 đội Thiếu niên).

- Tổ chức giải Bóng bàn tranh cúp Liên đoàn năm 2017 (với 127 VĐV của 15 đoàn tham dự). 

- Cử lực lượng chuyên môn, trọng tài điều hành giải thể thao truyền thống Hội nhà báo tỉnh Yên Bái.
b. Thể thao thành tích cao
- Tham gia thi đấu các giải: Giải vô địch Bóng ném bãi biển (đang thi đấu); giải Điền kinh vô địch trẻ và vô địch các lứa tuổi năm 2017 đạt 09 huy chương, gồm: 02 HCV, 03 HCB và 04 HCĐ; giải vô địch võ cổ truyền trẻ toàn quốc tại Đắk Nông (đang thi đấu).
- Tập huấn chuẩn bị tham gia các giải: Giải vô địch Bóng rổ trẻ toàn quốc, giải vô địch Cầu mây trẻ quốc gia năm 2017.
5. Trung tâm Quản lý Di tích và Phát triển Du lịch 
- Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ khoa học các di tích: Di tích Đền Cây Thị, xã Liễu Đô, huyện Lục Yên; di tích Chùa Văn Lãng, xã Văn Lãng, huyện Yên Bình.

- Hoàn thiện, bổ sung hồ sơ các chuyên đề bảo tồn di sản văn hóa phi vật thể: Tập quán thờ cúng Bàn Vương (Piền Hùng) của người Dao đỏ, xã Nậm Lành, huyện Văn Chấn; Nghệ thuật “Khắp Coọi” (hát) của người Tày, xã Mường Lai, huyện Lục Yên; nghề làm Cao lá bách thảo (pieng mia keu) của người Dao (nhóm Dao đỏ), xã Nậm Lành, huyện Văn Chấn.
- Trong tháng 6/2017, du lịch Yên Bái đã đón và phục vụ 41.711 lượt khách, trong đó khách quốc tế đạt 1.699 lượt, khách nội địa đạt 40.012 lượt. Doanh thu từ các cơ sở lưu trú ước đạt 23,5 tỷ đồng. 
6. Bảo tàng tỉnh
a. Công tác nghiên cứu, sưu tầm

- Tổ chức thực hiện nghiên cứu, thám sát khảo cổ học tại thôn Đồng Tanh, xã Phúc An, huyện Yên Bình.
- Thực hiện 2 cuộc điền dã, sưu tầm hiện vật tại xã Lâm Giang, xã Lăng Thíp, huyện Văn Yên.
b. Công tác trưng bày, tuyên tuyền

Lựa chọn tư liệu ảnh để trưng bày kỷ niệm 72 năm Ngày thành lập Đảng bộ tỉnh Yên Bái (30/6/1945 - 30/6/2017).

c. Công tác kiểm kê, bảo quản

Thực hiện chế độ bảo quản thường xuyên đối với hiện vật trong kho và ngoài trời hạn chế sự xuống cấp của hiện vật, thay mới bạt phủ bảo quản nhóm hiện vật thể khối lớn ngoài trời.
III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 7/2017
- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý nhà nước trong các lĩnh vực văn hoá, thể thao, du lịch và gia đình. 
- Phối hợp với Vụ Gia đình - Bộ Văn hoá, Thể thao và Du lịch mở lớp tập huấn về nghiệp vụ gia đình năm 2017.
- Tổ chức Hội nghị sơ kết công tác của Ngành 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2017.
- Tiếp tục công tác triển khai xây dựng hồ sơ nghệ thuật Xòe Thái đệ trình UNESCO ghi danh vào di sản văn hóa phi vật thể của nhân loại. 
Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch trân trọng báo cáo./.
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