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Công tác Văn hoá, Thể thao và Du lịch tháng 02
Phương hướng, nhiệm vụ trong tháng 03/2018

I. CÔNG TÁC QUẢN LÝ NHÀ NƯỚC

1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, điều hành

- Dự Hội nghị triển khai công tác chuẩn bị các hoạt động mừng Xuân Mậu Tuất 2018 và Chương trình nghệ thuật đặc biệt “Yên Bái chào Xuân Mậu Tuất 2018” vào tối 15/02/2018 (tức 30 tháng Chạp năm Đinh Dậu) và giám sát bắn pháo hoa đón giao thừa tại Quảng trường 19/8 - thành phố Yên Bái và thị xã Nghĩa Lộ do UBND tỉnh tổ chức.
- Xây dựng kế hoạch hiệp đồng các lực lượng tham gia hoạt động đón Xuân Mậu Tuất 2018 tổ chức vào tối 15/02/2018. 
2. Quản lý nhà nước về chuyên ngành

2.1. Lĩnh vực văn hóa

- Phối hợp với các sở, ban ngành tổ chức Dạ hội xuân và Chương trình nghệ thuật đặc biệt với chủ đề “Yên Bái chào Xuân Mậu Tuất 2018” vào tối 15/02/2018 (tức 30/12 năm Đinh Dậu). Chương trình diễn ra từ 20h30’ đến 22h00’ tại Quảng trường 19/8 thu hút đông đảo quần chúng nhân dân đến thưởng thức và được truyền hình trực tiếp trên sóng truyền hình địa phương để phục vụ bà con nhân dân trong tỉnh.
- Phối hợp với Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh tổ chức bắn pháo hoa tại 02 địa điểm: Quảng trường 19/8 - Thành phố Yên Bái và thị xã Nghĩa Lộ (khu Căng, Đồn - phường Pú Trạng) vào thời khắc giao thừa - tối 15/02/2018 (tức 30/12 năm Đinh Dậu) bằng nguồn kinh phí xã hội hóa. 

- Phối hợp với Hội Liên hiệp Văn học nghệ thuật tổ chức triển lãm tranh ảnh, trưng bày các tư liệu ảnh và hiện vật với chủ đề “Mừng Đảng - Mừng Xuân” tại Trung tâm Hội nghị tỉnh từ ngày 08/02 đến 12/02/2018.

- Phối hợp với Hội nhà Báo, Sở Thông tin và Truyền thông tổ chức Hội báo Xuân - 2018 tại Trung tâm Hội nghị tỉnh từ ngày 05/02 đến hết 07/02/2018 với các ấn phẩm đặc sắc của cơ quan báo chí, tạp chí của Trung ương và địa phương, các bản tin, trang thông tin điện tử tổng hợp của các ngành trong tỉnh. 

- Xây dựng kế hoạch bảo tồn văn hóa phi vật thể gồm: Lễ hội Cầu mùa của dân tộc Dao đỏ (xã Khai Trung, huyện Lục Yên); Lễ hội Đình Làng Dọc (xã Việt Hồng, huyện Trấn Yên); dân ca dân vũ dân tộc Cao Lan (xã Vũ Linh, huyện Yên Bình); Lễ hội Đình Ba Chãng (xã Phúc An, huyện Yên Bình); Lễ hội 12 con giáp của dân tộc Dao Trắng (xã Yên Thành, huyện Yên Bình).
2.2. Lĩnh vực Thể dục thể thao
Chuẩn bị lực lượng, các điều kiện về cơ sở vật chất để tổ chức Hội thi Thể thao “Mừng Đảng, mừng Xuân, mừng đất nước quê hương đổi mới” từ ngày 23/02/2017 đến ngày 25/02/2018 (ngày mùng Tám đến ngày mùng Mười tháng Giêng năm Mậu Tuất) tại Nhà thi đấu Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu TDTT tỉnh và một số địa điểm phụ cận.
2.3. Lĩnh vực Du lịch

- Chỉ đạo Phòng Văn hóa và Thông tin các huyện, thị xã, thành phố trong tỉnh đảm bảo các hoạt động du lịch trong dịp Xuân Mậu Tuất 2018.
 - Chỉ đạo và phối hợp với các huyện tổ chức các lễ hội đầu năm gắn với du lịch tâm linh như: Lễ hội đền Đông Cuông, lễ hội đền Đại Cại, lễ hội đền Thác Bà, đền Nam Cường, đền Tuần Quán, đền Nhược Sơn...; phối hợp với các công ty lữ hành tổ chức các Tour du lịch trải nghiệm tết cộng đồng tại các điểm du lịch cộng đồng và tham quan một số địa điểm du lịch nổi bật của tỉnh như: Hồ Thác Bà, vùng văn hoá Mường Lò (Văn Chấn - Nghĩa Lộ), đất ngọc Lục Yên, Ruộng bậc thang Mù Cang Chải...

2.4. Phong trào “TDĐKXDĐSVH” và công tác Gia đình

- Xây dựng kế hoạch thực hiện phong trào “TDĐKXDĐSVH” năm 2018.
- Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện công tác gia đình năm 2018.
II. THỰC HIỆN CHỈ TIÊU KẾ HOẠCH NHÀ NƯỚC VÀ HOẠT ĐỘNG CHUYÊN MÔN
1. Trung tâm Văn hóa và Thông tin tỉnh 

a. Hoạt động thông tin, tuyên truyền lưu động - Điện ảnh
- Tổ chức 10 buổi biểu diễn tuyên truyền lưu động tại các xã, thị trấn thuộc địa bàn huyện Trạm Tấu, Mù Cang Chải với chủ đề đón Xuân 2018 và lồng ghép tuyên truyền đảm bảo an toàn giao thông. Triển khai 20 lượt xe loa tuyên truyền lưu động trên địa bàn thành phố Yên Bái với các chủ đề: Kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và mừng Xuân Mậu Tuất 2018; Hội thi  thể thao Mừng Đảng - mừng xuân; kỷ niệm 50 năm cuộc tổng tiến công và nổi dậy Xuân Mậu Thân 1968; tuyên truyền vận động nhân dân không sử dụng, buôn bán, tàng trữ pháo nổ và công tác đảm bảo trật tự ATGT.  
- Tổ chức 30 buổi chiếu phim lưu động (trong đó phục vụ vùng cao, vùng sâu vùng xa là 15 buổi; vùng thấp 15 buổi). 

- Gửi cơ sở 01 chương trình dân tộc miền núi tới các huyện và 33 xã có đông đồng bào dân tộc Mông sinh sống.  

- Triển khai trang trí khu vực khuôn viên Tỉnh ủy; Hội đồng nhân dân, UBND tỉnh; Trung tâm Hội nghị tỉnh; cắm cờ Hồng kỳ; treo Băng - zôn, khẩu hiệu tại các trục đường chính tạo không khí vui tươi trong dịp tết Nguyên đán.
b. Nghệ thuật quần chúng
Tổ chức các hoạt động nghệ thuật quần chúng, trò chơi âm nhạc, thi giọng hát hay về mùa xuân; các trò chơi dân gian tại khu vực Rạp Hồng Hà, Nhà Thiếu nhi tỉnh; sân Trung tâm Hội nghị tỉnh từ ngày 17/02 đến 20/02/2018 (tức mùng Hai đến mùng Năm tháng Giêng năm Mậu Tuất).

2. Thư viện tỉnh

a. Công tác nghiệp vụ, phục vụ bạn đọc
- Cấp mới 110 thẻ, phục vụ 9.600 lư​ợt bạn đọc, luân chuyển 18.500 lượt sách báo; xử lý nghiệp vụ 300 bản sách mới. Xe thư viện phục vụ 17 lượt (trong đó vùng sâu, vùng xa 09 buổi), thu hút 4.547 lượt bạn đọc; luân chuyển 6.785 lượt sách.

b. Công tác tuyên truyền
- Phục vụ Hội báo Xuân Mậu Tuất 2018 tại Trung tâm Hội nghị tỉnh từ ngày 05/02 đến ngày 07/02/2018.
- Tuyên truyền và giới thiệu theo 08 chuyên đề tại Thư viện tỉnh, các điểm phục vụ của xe thư viện lưu động.

3. Đoàn Nghệ thuật tỉnh
- Chủ trì xây dựng kịch bản, dàn dựng chương trình nghệ thuật đặc biệt “Yên Bái vào xuân” với 150 diễn viên chuyên và không chuyên tham gia biểu diễn đêm giao thừa Xuân Mậu Tuất 2018 tại Quảng trường 19/8.

- Tổng số buổi biểu diễn trong tháng là 09 buổi (trong đó số buổi diễn phục vụ đồng bào vùng sâu, vùng cao 0 buổi). 
4. Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu Thể dục thể thao

a. Thể thao quần chúng

Tiếp tục chuẩn bị lực lượng trọng tài, cơ sở vật chất để phục vụ Hội thi thể thao “Mừng Đảng - mừng Xuân - mừng đất nước, quê hương đổi mới” tỉnh Yên Bái năm 2018 diễn ra từ ngày 23/02/2017 đến ngày 25/02/2018.
b. Thể thao thành tích cao

Tiếp tục tuyển trọn và bồi dưỡng VĐV để tham gia các giải thể thao thành tích cao trong thời gian tới.
5. Trung tâm Quản lý Di tích và Phát triển Du lịch 
- Tiếp tục nghiên cứu, lập hồ sơ khoa học trình Ủy ban nhân dân tỉnh xếp hạng các di tích: Đền Cửa Ngòi, thị trấn Cổ Phúc, huyện Trấn Yên; Đình Ngòi Cát, xã Cảm Ân và Đền Thác Ông, xã Vĩnh Kiên huyện Yên Bình; Đền Thác Thiến, xã Hưng Khánh, huyện Trấn Yên; Chùa Trúc Lâm Thiên Phú, xã Phù Nham, huyện Văn Chấn.

- Khảo sát, nghiên cứu, lập hồ sơ khoa học, thực hiện chuyên đề bảo tồn văn hóa phi vật thể Nghệ thuật hát Then - Đàn tính, dân tộc Tày xã Thượng Bằng La, huyện Văn Chấn và chữ Nôm của người Cao Lan, xã Tân Hương, huyện Yên Bình.

- Trong tháng 02/2018, du lịch Yên Bái đã đón và phục vụ 41.901 lượt khách, trong đó khách quốc tế đạt 1.921 lượt, khách nội địa đạt 39.980 lượt. Doanh thu từ các cơ sở lưu trú ước đạt 23,4 tỷ đồng. 
6. Bảo tàng tỉnh
Tổ chức trưng bày tư liệu ảnh kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 - 03/02/2018) và Mừng Xuân Mậu Tuất 2018 tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.

III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 3/2018
- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý nhà nước trong các lĩnh vực văn hoá, thể thao, du lịch đặc biệt là công tác quản lý và tổ chức lễ hội dịp đầu Xuân. 
- Tham mưu cho UBND tỉnh ban hành các kế hoạch: Kế hoạch tổ chức kỷ niệm 60 năm Ngày Bác Hồ thăm Yên Bái (25/9/1958 - 25/9/2018); tuyên dương các mô hình, điển hình tiên tiến học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; kế hoạch tổ chức các lễ hội văn hóa, du lịch: Tuần văn hóa du lịch Mường Lò, Lễ hội khám phá Danh thắng quốc gia Ruộng bậc thang Mù Cang Chải; Lễ hội Bưởi Đại Minh, huyện Yên Bình, Lễ hội Quế Văn Yên; kế hoạch tổ chức Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Yên Bái Lần thứ VIII năm 2018; kế hoạch tổ chức “Hội thi Tuyên truyền lưu động tỉnh Yên Bái lần thứ XIII” - năm 2018.
- Trình UBND tỉnh ban hành Quy chế phối hợp trong quản lý hoạt động du lịch trên địa bàn tỉnh Yên Bái.

- Trình UBND tỉnh phê duyệt thiết kế trưng bày nội ngoại thất nhà Bảo tàng tỉnh.

Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch trân trọng báo cáo./.
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