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I. CÔNG TÁC QUẢN LÝ NHÀ NƯỚC

1. Công tác tham mưu, chỉ đạo, điều hành

-  Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 72 năm Ngày truyền thống Ngành Thể dục thể thao (27/3/1946 - 27/3/2018).
- Xây dựng báo cáo công tác quản lý và tổ chức lễ hội trên địa bàn tỉnh dịp đầu xuân Mậu Tuất 2018.

Trình Chủ tịch Hội đồng xét tặng danh hiệu “Nghệ sỹ nhân dân”, “Nghệ sỹ ưu tú” tỉnh Yên Bái lần thứ 9 năm 2018 ban hành các văn bản trình Hội đồng cấp Nhà nước.

- Trình Ban Tổ chức Tỉnh ủy về việc đề nghị thẩm định, phê duyệt kết quả rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ lãnh đạo, quản lý nhiệm kỳ 2016 - 2021; nhiệm kỳ 2021- 2026 và các nhiệm kỳ tiếp theo.

- Xây dựng báo cáo kết quả thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Yên Bái lần thứ XVIII.
- Xây dựng báo cáo công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, phòng, chống tham nhũng Quý I/2018.
- Phối hợp với Ủy ban nhân dân huyện Văn Yên tổ chức hội thảo bài trí, sắp xếp trong di tích lịch sử văn hóa quốc gia đền Đông Cuông, huyện Văn Yên.
- Tham dự phiên họp thành viên UBND tỉnh tháng 3/2018.
2. Quản lý nhà nước về chuyên ngành

2.1. Lĩnh vực văn hóa

- Tiếp tục hoàn thiện dự thảo tham mưu cho UBND tỉnh ban hành kế hoạch tổ chức kỷ niệm 60 năm Ngày Bác Hồ thăm Yên Bái (25/9/1958 - 25/9/2018), tuyên dương các mô hình, điển hình tiên tiến học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Trình UBND tỉnh về việc đề nghị ban hành kế hoạch tổ chức Hội thi tuyên truyền lưu động tỉnh Yên Bái lần thứ XIII năm 2018.

2.2. Lĩnh vực Thể dục thể thao
- Phối hợp với Báo Yên Bái và Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh ban hành Điều lệ Giải chạy Việt dã truyền thống Báo Yên Bái lần thứ XVI năm 2018 (tổ chức vào ngày 25/3/2018) và Giải Bóng đá Nhi đồng tranh cúp Phát thanh - Truyền hình tỉnh lần thứ XVI năm 2018 (tổ chức từ ngày 17/3 đến ngày 20/3/2018).

- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị tổ chức “Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2018” tại Quảng trường 19/8 (tổ chức ngày 25/3).
2.3. Lĩnh vực Du lịch

- Phối hợp với Công ty Quy hoạch Hà Nội hoàn thiện “Quy hoạch tổng thể  phát triển khu du lịch Quốc gia Hồ Thác Bà tỉnh Yên Bái, đến năm 2030”, trình Ủy ban nhân dân tỉnh Yên Bái xem xét, trình Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch thẩm định Quy hoạch.
- Xây dựng dự thảo Quy chế quản lý các hoạt động du lịch trên địa bàn tỉnh Yên Bái.

- Tham mưu cho Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động du lịch tỉnh Yên Bái năm 2018.

- Xây dựng kế hoạch phối hợp tổ chức các hoạt động trong Chương trình hợp tác phát triển du lịch 8 tỉnh Tây Bắc mở rộng và hoạt động du lịch Yên Bái năm 2018.
- Xây dựng dự thảo tờ trình, đề cương xây dựng Nghị quyết ban hành một số chính sách hỗ trợ phát triển du lịch tỉnh Yên Bái đến năm 2025.
- Tham dự Lễ hội Hoa Ban năm 2018 tại tỉnh Điện Biên (từ ngày 17/3 - 19/3/2018).
II. THỰC HIỆN CHỈ TIÊU KẾ HOẠCH NHÀ NƯỚC VÀ HOẠT ĐỘNG CHUYÊN MÔN
1. Trung tâm Văn hóa và Thông tin tỉnh 

* Hoạt động thông tin, tuyên truyền lưu động - Điện ảnh
- Trong tháng 03 đã tổ chức 12 buổi biểu diễn tuyên truyền lưu động, 20 lượt xe loa tuyên truyền lưu động với tchủ đề về tuyên truyền đảm bảo trật tự ATGT, Ngày truyền thống Ngành Thể dục thể thao 27/3...
- Trong tháng 3 đã tổ chức 55 buổi chiếu phim lưu động (trong đó phục vụ vùng cao, vùng sâu vùng xa 30 buổi; vùng thấp 25 buổi).
- Gửi cơ sở 01 chương trình dân tộc miền núi tới các huyện và 33 xã có đông đồng bào dân tộc Mông sinh sống.  

* Nghệ thuật quần chúng
Xây dựng chương trình nghệ thuật quần chúng kỷ niệm Ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3 (vào tối ngày 20/3/2018 tại Tiền sảnh Trung tâm Hội nghị tỉnh).
2. Thư viện tỉnh

* Công tác nghiệp vụ, phục vụ bạn đọc
Cấp mới 125 thẻ bạn đọc (Thẻ thu phí - 35 thẻ), phục vụ: 10.200 lư​ợt bạn đọc, luân chuyển: 19.700 lượt sách báo. Lựa chọn, bổ sung và xử lý nghiệp vụ  300  bản sách mới. Xe thư viện phục vụ 18 lượt (trong đó vùng sâu, vùng xa 10 buổi). Thu hút 4.785 lượt bạn đọc, luân chuyển 6.870 lượt sách báo. 
* Công tác tuyên truyền
Giới thiệu tài liệu theo 07 chuyên đề tại Thư viện tỉnh, các điểm phục vụ của xe thư viện lưu động và trên Website của Thư viện tỉnh với các nội dung: Kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, Tháng thanh niên và chuyên đề an toàn giao thông, Lễ hội Việt Nam truyền thống và hiện đại, Nét đẹp người vùng cao…
3. Đoàn Nghệ thuật tỉnh
- Xây dựng chương trình nghệ thuật phục vụ: Hội nghị gặp mặt các cơ quan báo chí đóng trên địa bàn tỉnh nhân dịp đầu xuân do Tỉnh ủy tổ chức; gặp mặt cán bộ, lãnh đạo nữ các cấp toàn tỉnh nhân 108 năm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3; Hội nghị tổng kết công tác thi đua, khen thưởng năm 2017, triển khai nhiệm vụ năm  2018 tại Trung tâm Hội nghị tỉnh.
- Đang dàn dựng chương trình nghệ thuật với chủ đề “Nơi cội nguồn sông Chảy” để tham gia Liên hoan ca múa nhạc chuyên nghiệp toàn quốc năm 2018; Biểu diễn gặp mặt Doanh nhân toàn tỉnh năm 2018.

- Tổng số buổi biểu diễn trong tháng là 13 buổi (trong đó vùng cao là 8 buổi). 
4. Trung tâm Huấn luyện và Thi đấu Thể dục thể thao
* Thể thao quần chúng

Chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất, lực lượng trọng tài phục vụ Giải chạy Việt dã truyền thống Báo Yên Bái lần thứ XVI năm 2018 (tổ chức vào ngày 25/3/2018) và Giải Bóng đá Nhi đồng tranh cúp Phát thanh - Truyền hình tỉnh lần thứ XVI năm 2018 (tổ chức từ ngày 17/3 đến ngày 20/3/2018).
* Thể thao thành tích cao

- Thành lập Đoàn VĐV Bóng ném tham gia giải Bóng ném các Câu lạc bộ toàn quốc tại Thành phố Hồ Chí Minh (không đoạt huy chương); tham gia giải Cầu mây các Câu lạc bộ toàn quốc tại Sóc Trăng (đang thi đấu).

- Tập huấn chuẩn bị tham gia thi đấu các giải: Vô địch các đội mạnh Võ vovinam toàn quốc; Giải Vô địch Cử tạ Thanh thiếu niên toàn quốc; Giải Bóng rổ vô địch toàn quốc; Giải Vô địch Đá cầu bãi biển toàn quốc.

- Tiếp tục tuyển chọn và bồi dưỡng VĐV để tham gia các giải thể thao thành tích cao trong năm.
5. Trung tâm Quản lý Di tích và Phát triển Du lịch 
- Tiếp tục nghiên cứu hoàn thiện hồ sơ khoa học trình Ủy ban nhân dân tỉnh xếp hạng di tích: Chùa Trúc Lâm Thiên Phú, xã Phù Nham, huyện Văn Chấn,  Đình đền Cây Thị, xã Tân Lĩnh, huyện Lục Yên. 
- Hoàn thiện hồ sơ khoa học, thực hiện chuyên đề bảo tồn văn hóa phi vật thể Nghệ thuật hát Then - Đàn tính, dân tộc Tày xã Thượng Bằng La, huyện Văn Chấn. Hiện nay, tổng số di tích được xếp hạng trên địa bàn tỉnh là 99 di tích (trong đó có 13 di tích cấp quốc gia và 86 di tích cấp tỉnh).
- Tiếp tục công tác lập hồ sơ khoa học bảo tồn chuyên đề văn hóa phi vật thể chữ Nôm của người Cao Lan, xã Tân Hương, huyện Yên Bình.
- Xây dựng kế hoạch và tham gia Lễ hội Hoa Ban tỉnh Điện Biên năm 2018 và Hội chợ du lịch Quốc tế VITM Hà Nội.

- Trong tháng 3/2018, du lịch Yên Bái đã đón và phục vụ 36.981 lượt khách, trong đó khách quốc tế đạt 1.930 lượt, khách nội địa đạt 35.051 lượt. Doanh thu từ các cơ sở lưu trú ước đạt 20,8 tỷ đồng.

6. Bảo tàng tỉnh
* Công tác nghiên cứu, sưu tầm

- Tiến hành nghiên cứu sưu tầm di sản văn hóa phi vật thể “Lễ cúng rừng Nà Hẩu” của dân tộc Hmông, xã Nà Hẩu, huyện Văn Yên để phục vụ trưng bày Nhà Bảo tàng tỉnh Yên Bái.

- Xây dựng kế hoạch đào thám sát di tích khảo cổ học Miếu Cây Đa, thôn Hợp Minh, xã Quy Mông, huyện Trấn Yên.

* Công tác trưng bày, tuyên tuyền

Xây dựng đề cương, ma-ket trưng bày kỷ niệm 43 năm Ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam, thống nhất đất nước (30/4/1975 - 30/4/2018)
* Công tác kiểm kê, bảo quản
- Thực hiện công tác kiểm kê khoa học hiện vật thường kỳ, tiến hành phân loại, lập phích phiếu hiện vật.

- Sắp xếp khoa học hiện vật lên thiết bị mới được đầu tư và bảo quản định kỳ hiện vật.
III. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM THÁNG 4/2018
- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý nhà nước trong các lĩnh vực văn hoá, thể thao, du lịch. 
- Trình UBND tỉnh phê duyệt Đề án phát triển sản phẩm du lịch đặc thù miền Tây Yên Bái.

- Tiếp tục hoàn thiện dự thảo Nghị quyết ban hành một số chính sách hỗ trợ phát triển du lịch tỉnh Yên Bái đến năm 2025.
- Tổ chức các giải thể thao cấp tỉnh theo kế hoạch năm 2018.

Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch trân trọng báo cáo./.
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